
INNOVATION BY KRÖNER

Datumsstempel mit Feder
Date stamp with spring / Dateur avec ressort

Jahr / Monat / Flachkopfschraube mit Pfeil / Schnellverstellung / Feder, Scheiben und Mutter im Set enthalten

Year / month / Flat head screw with arrow marking / Quick adjustment / Spring, washers and nut included in the set

Vis à tête plat avec fleche / Reglage rapide / Ressort, rondelles et écrou inclus dans le kit

C D Form H L L2 D2

Pos. 1 
Jahres-

schraube * 
Year screw 
Vis année

Pos. 2 
Monatsscheibe 

Month indicator 
Roue mois

Pos. 1 - 5 
Komplett-Set * 

Complete set 
Kit complét

Messing 
Brass 
Laiton

Aluminium 
Aluminum 
Aluminium

Messing 
Brass 
Laiton

M8

22 AV 3

42 4 17 90500110

90500200 - 90502201

- 90500300 90502202

29 B 5
90500400 - 90502901

- 90500500 90502902

40 C 7
90500800 - 90504001

- 90500900 90504002

Ersatzteile

Spare parts / Piéces détachées

Pos. 
Bezeichnung 

Description
Déscription

Artikel-Nr. 
Item No. 

No. d’article

3
Feder 
Spring

Ressort
11x28x1,5 INOX 99032300

4
Scheibe 
Washer
Rondelle

DIN 9021 - 8,4 - A2 79007001

5
Sechskantmutter 

Nut
Ecrou hexagonal

ISO 4032 - M8 - A2 70057501

* Bitte bei Bestellung das gewünschte Jahr angeben!
* Please specify the required year when ordering!
* Veuillez indiquer l’année souhaitée lors de la commande!

Form AV

H

Form B Form C

L
L2 C

D D2

12 43 5

Form AV

H

Form B Form C

L
L2 C

D D2

12 43 5

4-3 | STEMPEL UND SCHRIFTEINSÄTZE | MARKING STAMPS / POINÇONS ET PLAQUES



WWW.PETER-KROENER.DE

Ersatzteile

Spare parts / Piéces détachées

Pos. 
Bezeichnung 

Description
Déscription

Artikel-Nr. 
Item No. 

No. d’article

1 Jahresschraube * 
Year screw / Vis année M8x42 90500110

4 Feder
Spring / Ressort 11x28x1,5 INOX 99032300

5 Scheibe
Washer / Rondelle DIN 9021 - 8,4 - A2 79007001

6 Sechskantmutter
Nut / Ecrou hexagonal ISO 4032 - M8 - A2 70057501

* Bitte bei Bestellung das gewünschte Jahr angeben!
* Please specify the required year when ordering!
* Veuillez indiquer l’année souhaitée lors de la commande!

Artikel-Nr. 
Item No. 

No. d’article

D C H H2 L L2 D2
Pos. 1 

Jahresschraube * 
Year screw
Vis année

Pos. 2 
Monatsscheibe 

Month indicator 
Roue mois

Pos. 3 
Tagesscheibe 

Day indicator 
Roue jour

Pos. 1- 6 
Komplett-Set 

Complete set 
Kit complèt

40 M8 5 4 42 4 17
Messing

Brass
Laiton

Aluminium
Aluminum / Aluminium

Aluminium
Aluminum / Aluminium 90504003

Messing
Brass / Laiton

Messing
Brass / Laiton 90504004

50 M8 7 3 42 4 17
Messing

Brass
Laiton

Aluminium
Aluminum / Aluminium

Aluminium
Aluminum / Aluminium 90505001

Messing
Brass / Laiton

Messing
Brass / Laiton 90505002

Datumsstempel mit Feder
Date stamp with spring / Dateur avec ressort

POINÇONS ET PLAQUES / MARKING STAMPS | STEMPEL UND SCHRIFTEINSÄTZE | 4-4

Jahr / Monat / Tag / Flachkopfschraube mit Pfeil / Schnellverstellung / Feder, Scheiben und Mutter im Set enthalten

Year / month / Day / Flat head screw with arrow marking / Quick adjustment / Spring, washer and nut included in set

Année / Mois / Jour / Vis à tête plat avec fleche / Reglage rapide / Ressort, rondelles et écrou inclus dans le kit

H H2

Form DV

L
L2 C

D D2

13 54 62
Form D



INNOVATION BY KRÖNER

Datumsstempel mit Feder
Date stamp with spring / Dateur avec ressort

Jahr / Monat / Tag / Schicht / Flachkopfschraube mit Pfeil / Schnellverstellung / Feder, Scheiben und Mutter im Set enthalten

Year / Month / Day / Shift / Flat head screw with arrow marking / Quick adjustment / Spring, washer and nut included in the set

Année / Mois / jour/ Equipe / Vis à tête plate avec flèche / Reglage rapide / Ressort, rondelles et écrou inclus dans le kit

Ersatzteile

Spare parts / Piéces détachées

Pos. 
Bezeichnung 

Description
Déscription

Artikel-Nr. 
Item No. 

No. d’article

1 Jahresschraube* 
Year screw / Vis année M8x42 90500110

5 Feder 
Spring / Ressort 11x28x1,5 INOX 99032300

6 Scheibe 
Washer / Rondelle DIN 9021 - 8,4 - A2 79007001

7 Sechskantmutter 
Nut hex / Ecrou 6 pans ISO 4032 - M8 - A2 70057501

D H1 H2 H3 L L2 D2

Artikel-Nr. 
Item No. 

No. d’article

Pos. 1 
Jahresschraube * 

Year screw / Vis année

Pos. 2, 3, 4 
Monats- / Tages- / Schichtanzeige 

Month-/ Day-/ Shift indicator 
Mois- / Jour- / Indicateur équipe

Pos. 1- 6 
Komplett-Set 

Complete set / Kit complét

53 4,5 6 4 42 4 17 Messing 
Brass / Laiton

Aluminium 
Aluminum / Aluminium 90505010

Messing 
Brass / Laiton" 90505011

* Bitte bei Bestellung das gewünschte Jahr angeben!
* Please specify the required year when ordering!
* Veuillez indiquer l’année souhaitée lors de la commande!

H2H3
H1

D D2

L2
L

5 61 74 2 3

4-5 | STEMPEL UND SCHRIFTEINSÄTZE | MARKING STAMPS / POINÇONS ET PLAQUES


